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ZAPROSZENIE OFERTOWE
[bookmark: _Hlk525039888][bookmark: _GoBack]	„Śródmieście”  Sp. z o.o. zaprasza do składania ofert na realizację zamówienia publicznego pn.: „Dostawa i montaż rolet w salach lekcyjnych Niepublicznego Technikum Kolejowego w Tychach przy al. Niepodległości 32”.
Zamówienie obejmuje:
· [bookmark: _Hlk525039917]Demontaż starych karniszy i rolet- 3 szt. okna o wymiarach 260cm wysokość x 179 cm szerokość.
· Dostarczenie i montaż: roleta pozioma, trudnopalna- 7 szt. okna o wymiarach 260cm wysokość x 179 cm szerokość. Kolorystyka do ustalenia po wyborze Wykonawcy.
· Dostarczenie i montaż: roleta pozioma, trudnopalna- 3 szt. okna o wymiarach 200cm wysokość x 155 cm szerokość. Kolorystyka do ustalenia po wyborze Wykonawcy.

Zakres zamówienia (dostawy, usługi, roboty budowlanej): dostawa
Warunki udziału w postępowaniu: 
· Wykonanie obmiarów.
· Udzielenie min. 2-letniej gwarancji i rękojmi.
Planowany termin realizacji zamówienia: 7 dni od podpisania umowy.
[bookmark: _Hlk525039987]Osobą do kontaktu jest:  Beata Kurek – Kierownik Obiektu, tel. 609 099 215. Obiekt dostępny jest do oględzin od pon. do czw. w godz. 8:00-15:00, pt. w godz. 8:00- 14:00.

Na oferty oczekiwać będziemy do  dnia 25.09.2018 r. - dostarczyć je można osobiście lub listownie na adres: „Śródmieście” Sp. z o.o. al. Piłsudskiego 12, 43-100 Tychy;
lub drogą mailową na adres: biuro@srodmiescie.tychy.pl.
Kryterium wyboru Wykonawcy: cena.
Niniejsze zaproszenie nie stanowi oferty w rozumieniu Kodeksu Cywilnego. „Śródmieście” Sp. z o. o. zastrzega sobie prawo do niezawarcia umowy bez wskazania przyczyny lub wyboru oferty z wyższą ceną, jeśli ma zastrzeżenia co do możliwości wykonania przez Oferenta zamówienia.






Ofertę należy złożyć według załączonego wzoru wraz z wymienionymi w niej załącznikami.



	Z poważaniem













Załączniki:
- załącznik nr 1: Oferta
- załącznik nr 2: Kosztorys ofertowy
- załącznik nr 3: Oświadczenie
- załącznik nr 4: Projekt umowy
